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令和５年第２回議会定例会（市長諸般の報告） 

 

開会に当たり、諸般の報告を申し上げます。 

 

まず、はじめに、「台風２号の接近に伴う大雨に対する市の対応」に

ついて報告いたします。 

 令和５年５月３１日に沖縄地方に接近した台風２号は、６月１日には

本州付近に停滞し、この影響から前線の活動が活発となりました。 

本州の太平洋側では線状降水帯が発生し、各地で河川の氾濫や土砂災

害が発生したところです。 

このたびの災害により犠牲になられた方々とその御家族に対し、深く

哀悼の意を表します。また、被害を受けた方々に心からお見舞いを申し

上げますとともに、一日も早い生活再建をお祈り申し上げます。 

本市におきましても、６月１日の午後５時に、大雨警報の早期注意情

報が発表され、本年４月に着任した危機管理監のアドバイスのもと、迅

速に災害体制の確保が図られ、翌２日に、災害即応体制に移行したとこ

ろでございます。 

また、深夜に大雨が予想されたことから、市内３か所に避難所を開設

し、早期に「高齢者等避難」を発令し、安全な場所への避難について防

災行政無線等で周知を行いました。 

今回、幸いにも、人的被害はありませんでしたが、市内では、道路や

田畑の冠水、路肩部の崩れ、市の施設の一部に雨漏りなどの被害が発生

したところでございます。 

この道路冠水や、路肩崩壊等の被害に対しては、担当部署の職員や関

係機関により応急措置を行うなど、発災後、早期の対応に努めたところ

でございます。 

引き続き、災害に対する警戒を続けあらゆる災害に対し、万全の体制

を整えてまいります。 
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次に、「物価高騰対応に係る住民税均等割のみ課税世帯への支援事

業」について申し上げます。 

昨今の物価高騰の影響を踏まえ、新型コロナウイルス感染症対応地方

創生臨時交付金を活用し、新たに給付金事業を今議会に提案させていた

だくこととしましたので、ご報告いたします。 

現在、市において非課税世帯等に対する価格高騰重点支援給付金給付

事業の準備を進めているところですが、この度、これに追加し、「（仮

称）住民税均等割のみ課税世帯に対する電力・ガス・食料品等価格高騰

重点支援給付金給付事業」として、住民税均等割のみの課税世帯に対し、

３万円の現金給付の準備に取り掛かるよう担当部署に指示をいたしまし

た。 

なお、このほかに、地方創生臨時交付金の活用につきましては、市議

会をはじめ関係団体等からいただいたご意見をもとに、今議会中に、必

要な事業費等を補正予算案として提出する予定にしております。 

 

以上で諸般の報告を終わります。 


